

北醫大體系新春團拜～祝大家猴年順利

臺北醫學大學於 2 月 22 日舉辦 2016 年新春團拜，一校五院相關主管百多人參加，大家互道恭喜，猴年順利，校運昌隆。團拜活動由主任秘書施純明擔任司儀主持活動，學校長官及臺灣四家附設醫院院長均上臺致辭，互相勉勵。



張文昌董事長首先代表學校董事會，誠摯感謝全體師生及校友過去一年對北醫大的努力與奉獻，讓學校得到社會極高的評價；目前，北醫一校五院已成為國內外重要的醫學教育及醫療服務體系，面對新的一年，他勉勵大家要更加努力打拚，學校要努力爭取「後頂大計畫」，醫院則要全力通過醫學中心的評鑑。【圖：張文昌董事長（左圖）、閻雲校長（右圖）致辭】



閻雲校長特別感謝同仁的辛苦，沒有大家辛苦付出，就沒有今天的北醫，過去一年在生技發展、資訊整合及研究創新都獲得佳績。猴年新的一年來臨，他期勉全體師生同仁百尺竿頭，更進一步。劉昉副校長、邱弘毅副校長、林建煌副校長、雙和醫院李飛鵬院長、附醫陳瑞杰院長、萬芳醫院連吉時院長及臺北癌症中心彭汪嘉康院長都分別上臺致辭，祝福北醫一校五院心手

相連，奮力向前，開創北醫更美好的明天。【左圖：北醫大體系一校五院百多位主管參加新春團拜】【下圖：張文昌董事長（前排中）、閻雲校長（前排右 5）與校院長官祝賀所有同仁猴年騰祥行大運】



■北醫附醫

臺北醫學大學附設醫院的新春團拜在大年初五（2月12日）上午舉行，院內同仁們齊聚於第3大樓大廳互相道賀新年快樂，本校蘇慶華董事與施純明主秘蒞臨並祝福醫院所有同仁。北醫附醫陳瑞杰院長感謝同仁們一年的辛勞，期許大家一同努力，讓附醫邁向更好的未來。各副院長也一一向各位長官同仁們祝賀新春，新的一年一切順利。現場並備有橘子、糖果供同仁取用，活動最後在院長與副院長發放新春福氣紅包下圓滿結束。【左圖：同仁們齊聚於第3大樓大廳互相道賀新年快樂】
【右圖：陳瑞杰院長（左2）與副院長發放新春福氣紅包】

■萬芳醫院

同樣於2月12日舉辦新春團拜的萬芳醫院，由陳時中董事、林建煌副校長代表學校出席，與連吉時院長及副院長們一同向萬芳同仁拜年，期勉大家新的一年堅守崗位，收穫滿滿。陳董事、林副校長感謝同仁的辛勞，在新春期間仍各司其職、辛勤值班工作，守護民眾的健康；也祝福萬芳醫院新的一年，能像靈活的猴子一樣再登高峰。【右圖：陳時中董事（右5）、林建煌副校長（右6）、連吉時院長（右4）及萬芳副院長們恭喜全體同仁並發放紅包，祝福大家開工順利】



連吉時院長表示，萬芳即將迎接醫學中心評鑑（簡稱「醫中」）的挑戰，希望全院同仁都帶著新春的活力朝氣，一起完成醫中保衛戰。團拜會場擺設了象徵「吉利」的橘子，並準備了許多糖果，祝福萬芳的同仁在新春沾沾喜氣，新的一年可以有吃不完的甜頭。【下圖：萬芳醫院同仁於新春團拜後全體合影】



■雙和醫院



雙和醫院於2月12日上午在第一醫療大樓13樓喜氣迎猴年，李飛鵬院長率領副院長及逾百位主管，共同迎接嶄新的一年。李祖德前董事長、邱弘毅副校長也代表學校為雙和醫院獻上新春祝福及勉勵，除肯定大家的努力，並期勉雙和醫院繼續深耕社區服務，致力提供新北市民一個更優質的醫療環境。

李飛鵬院長衷心期許雙和醫院上下齊心、團結一致第達成猴年目標，持續朝向高品質高績效的國際一流大學醫院邁進。（文/北醫大秘書處·北醫附醫·萬芳醫院·雙和醫院）【圖：雙和醫院新春團拜舉杯同慶（左圖）後全體合影（下圖）】

